

Bílé mumio – Tělový krém na záda a klouby (Kamenný olej) 100ml



Bílé mumio (kamenný olej) je úžasná a velmi cenná přírodní látka. Jeho léčivé vlastnosti jsou natolik rozsáhlé, že ho lze použít u mnoha problémů.

Складні NoenBateP#9,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 149,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Elixir](#)

BóphésMumio na regeneraci kloubů, na záda s jedlovým olejem a včelím voskem 100 ml
Pouze k zevnímu použití.

Bílé mumio (kamenný olej) je úžasná a velmi cenná přírodní látka. Jeho léčivé vlastnosti jsou natolik rozsáhlé, že ho lze použít téměř u všech problémů. Obsahuje více než tucet cenných mikroelementů, které jsou životně důležité pro naše tělo. Vlastnosti krémového balzámu: výrazně snižuje bolest, podporuje vylučování solí, stimuluje regeneraci tkání, zlepšuje krevní oběh v místě aplikace, má uklidňující, zvláčňující účinek.

Bílé mumio obsahuje asi 49 makro a mikroelementů nezbytných pro lidské tělo.

Bílé mumio balzám účinný prostředek, který výrazně snižuje bolest, odstraňuje nepohodlí a navrácí volnost pohybu.

Aktivní látky: Bílé mumio, Jedlový éterický olej, Včelí vosk.

Složení (INCI): Voda, Glycerin, Vazelína, Cetearéth-20, Kukuřičný olej, Isopropylmyristát, Včelí vosk, Cetearylalkohol, Ethoxydiglykol, Glyceryl Monostearát, Tricetearéth-4 Prospate, Castoril-40, Esenciální olej Castoril Carbo Abies Triethanolamin, esenciální olej jedle, bílé mumio, methylparaben, propylparaben, 2-brom-2-nitropropan-1,3-diol.

Podmínky skaldování: Skladujte v suchu a chladu.

Bezpečnostní opatření: Nepoužívejte v případě individuální nesnášenlivosti složek krémového balzámu. Neaplikujte krémový balzám na sliznice, otevřené vředy. V případě kontaktu se sliznicemi opláchněte velkým množstvím vody.

Způsob použití: taneste krémový balzám na bolestivé nebo poškozené místo těla a vtírejte masážními pohyby až do úplného vstřebání 2 - 3 krát denně. Doba užívání závisí na nemoci a intenzitě jejího projevu.

Kontraindikace

Nepoužívejte lék v případě individuální nesnášenlivosti složek krému.

Země původu: EU.
